

**Protokół Nr XXIX/29/2017**  
**z XXIX sesji Rady Gminy Podedwórze odbytej w dniu 26 czerwca 2017 r.**  
**w godz. 9<sup>00</sup> – 14<sup>00</sup>**

W sesji uczestniczyło:

- 10 radnych,
- Wójt Gminy,
- Sekretarz Gminy,
- Skarbnik Gminy
- 8 sołtysów
- zaproszeni goście w osobie Pana Jerzego Maślucha Starosty Parczewskiego

Ad.1) Otwarcie.

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pan Tomasz Borsuk, który przywitał radnych, Pana Starostę Jerzego Maślucha, Wójta, Sekretarza, Skarbnika, sołtysów oraz przedstawiciela prasy lokalnej, życząc wszystkim spokojnych i owocnych obrad.

Ad.2) Sprawy organizacyjne;

a) stwierdzenie quorum:

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad. poinformował, że Radni nieobecni na sesji usprawiedliwili swoją nieobecność.

b) przyjęcie porządku obrad:

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad

Zapytał czy są uwagi co do porządku sesji.

Radni nie wnieśli uwag do porządku.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie i przedstawia się następująco;

1. Otwarcie.
2. Sprawy organizacyjne:
  - a) stwierdzenie quorum,
  - b) przyjęcie porządku obrad,
  - c) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
3. Omówienie stanu dróg powiatowych w Gminie Podedwórze.
4. Informacja Wójta nt. pracy między sesjami.
5. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez Radnych oraz Sołtysów. Wnioski i oświadczenia Radnych. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2017.
7. Przedstawienie Radzie Gminy przedłożonego przez Wójta Gminy sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2016 r. oraz informacją o stanie mienia komunalnego.
8. Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2016 r.
9. Zapoznanie Rady Gminy z uchwałą Nr 1/2017 Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Podedwórze z 23 maja 2017 r. w sprawie wniosku do Rady Gminy o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Podedwórze.

10. Przedstawienie uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Podedwórze o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy z tytułu wykonania budżetu za 2016 rok.
11. Dyskusja Radnych nt. sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 r.
12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem Wójta Gminy Podedwórze z wykonania budżetu za 2016 r.
13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Podedwórze z tytułu wykonania budżetu za 2016 rok.
14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych oraz zwrotu kosztów podróży.
15. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety za pracę Przewodniczącego Rady Gminy Podedwórze
16. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety sołtysom.
17. Informacja o pracy Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej za 2016 r.
18. Sprawy bieżące. Wnioski końcowe.
19. Zamknięcie obrad.

c) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji,

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z poprzedniej sesji był dostępny w Biurze Rady oraz był wyłożony na sali obrad.

Zapytał czy są zastrzeżenia, co do jego treści i formy zapisania. Wobec braku zastrzeżeń wnioskował o przyjęcie protokołu bez czytania.

Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3) Omówienie stanu dróg powiatowych w Gminie Podedwórze.

Pan Przewodniczący poinformował, że w związku z tym że w sesji uczestniczy Pan Starosta a punkt trzeci dotyczy bezpośrednio spraw związanych z zadaniami starostwa poprosił o zabranie w tym temacie głosu Pana Starostę Jerzego Maślucha.

Pan Starosta Jerzy Maśluch przywitał wszystkich zebranych oraz podziękował za zaproszenie na sesję. Jednocześnie wyjaśnił, że Pani Kierownik nie może uczestniczyć w obradach gdyż przebywa na zaplanowanym wcześniej urlopie.

Starosta powiedział, że ciężko jest mu się skupić na jednej sprawie, ale sprawą, która budzi nieustanny niepokój jest stan dróg. Znam sytuację jaka jest obecnie gdyż objeżdżam te drogi, nawierzchnia ogólnie rzecz mówiąc jest bardzo słaba, zima zrobiła swoje i mamy to co mamy. Drogi te były budowane dawno, inną technologią i nie były przystosowane do takiego sprzętu jaki obecnie się po nich porusza. Wystarczy popatrzeć na sprzęt jaki posiadają rolnicy i jego tonaż nie mówiąc już o samochodach ciężarowych.

Zasady na jakich remontowane są drogi powiatowe myślę, że są dobrze znane wszystkim tu obecnym. Mam też informację, że droga od granicy gminy Podedwórze od strony Łyniewa w stronę Rusi i przez Rusi otrzymała pozytywną ocenę formalną i jest duża szansa, że będzie remontowana. Powiat bez wsparcia zewnętrznego i środków zewnętrznych nie jest w stanie remontować samodzielnie dróg. Obecnie w ramach RPO prowadzone są prace na drodze Siemień – Parczew.

scaleniami. Scalenie owszem mogło przyspieszyć jej zniszczenie ale na pewno nie jest to jedyna przyczyna tego stanu. Pan i wszyscy mieszkańcy powinni być dumni, że na swoim terenie posiadacie takich ludzi i przedsiębiorców jak Pan Kisiel, a nie dołować wszystkich.

Przewodniczący Borsuk – Panu Staroście absolutnie nie zależy aby ktoś odpowiedzial za zniszczenia, ja chciałbym mieć dobry dojazd do gminy.

Sołtys Chilimoniuk – kiedy będzie dokończone łatanie dziur przez Antopol i kiedy zostaną wycięte krzaki w Piechach.

Sołtys Ciemniwski – czy Pan Starosta przyjechał nas rugać jak dzieci. Nie ma planów remontów więc robi się to z dnia na dzień.

Starosta – ja nikogo nie rugam, jeśli kogoś uraziłem to przepraszam, ale papier przyjmie wszystko, tylko czy to się rozliczy. Nie sztuka napisać plan i nie mieć później pokrycia w jego realizacji. Nie składam obietnic bez pokrycia.

Wyciągnęliśmy rękę w sprawie wodociągu i to powinno świadczyć o naszej dobrej woli i chęci współpracy.

Droga do Hołowna jest bardzo ważna choćby ze względu na działający tam Ośrodek Edukacji Regionalnej do którego przyjeżdżają ludzie z całej Polski, jest to też nasza wizytówka.

Sołtys Kondraciuk – czy przedsiębiorstwo które wozi hupek na Grabowską Górę musi jeździć przez Bojary i niszczyć i tak złą drogę.

Starosta – jest to prywatny przedsiębiorca no i nie można zakazać jeżdżenia tą czy inną drogą.

Przewodniczący Borsuk – jeśli wyczerpaliśmy już pytania do Pana Starosty to bardzo chciałem podziękować za obecność i udzielone nam informacje.

Starosta – ja również dziękuję, życzę wszystkiego najlepszego i Panu Wójtowi życzę absolutorium.

Ad. 4) Informacja Wójta nt. pracy między sesjami.

Wójt Gminy poinformował o:

- wniosek Doliny Zielawy na remont drogi w ramach działania PL-BY-UA przeszedł do drugiego etapu na 14 miejscu. Do 4.09.2017 r. musimy złożyć wszystkie dokumenty wraz z właściwym wnioskiem,
- dokonaliśmy przeglądu wykonanych przez nas dróg, usterki zostały już usunięte,
- konkurs na Dyrektora ZPO nie został rozstrzygnięty, drugi konkurs jaki ogłosiłem został odwołany, do konsultacji na stanowisko dyrektora przedstawiłem dokumenty w kuratorium Pana Artura Bechera,
- w zawodach międzygminnych OSP w Parczewie brało udział 4 drużyny, pierwsze miejsce zajęła OSP Hołowno, drugie Podedwórze, trzecie Zaliszcze, czwarte Rusiły, w zawodach powiatowych wystąpiła OSP Hołowno,
- przynależymy do LGR przygotowywane są dokumenty do konkursu, gmina może uzyskać dofinansowanie do 100 tys. zł.

Natomiast harmonogram napraw dróg ustalany jest przez Dyrektora, ja nie wnikam w te kompetencje i nie narzucam, która droga i w której kolejności ma być remontowana. Sołtys Grześ- czy droga Hołowno – Podedwórze będzie remontowana.

Sołtys Iwaniuk – warunki wykonywania remontu dróg powiatowych ustalone były na szczeblu powiatu, bez pytania i konsultacji z gminą nikt nas nie pytał czy się na nie zgadzamy. Nas nie stać na partycypacje w kosztach remontów dróg, dobrze że zostały polepione dziury, ale trzeba lepiej dbać o stan tych dróg, jak wykonywane są prace to każdy dobrze wie.

Starosta - ja wiem że najlepszą obroną jest krytyka, jeśli gminy nie stać to tak to wygląda jak wygląda, kto jest zarządcą to zarządza. Trzeba szukać środków bo inaczej to nie wyjdziemy z tej zapaści. Drogi były budowane w innej technologii i pod inne środki transportu. Z pisania przez prasę różnych artykułów pieniędzy nie przybędzie. Nieprawdą jest też, że nie wspieramy inicjatyw gminnych, wspieramy jak możemy. Budżet jest otwarty i jawny i wszystko widać. Droga do Zaliszcza w ramach tak zwanej „schetynówki” nie może zostać wyremontowana, gdyż nie uzyska odpowiedniej ilości punktów. Wizyta Wojewody jak wiemy też nic nie dała. Drogi ogólnie to zaszłość z lat minionych i nie da się zrobić napraw w ciągu roku czy dwóch. Cena asfaltu wzrosła od ubiegłego roku dwukrotnie.

Sołtys Słyszko – bardzo bym prosił żeby na drodze do Zaliszcza zakleić chociaż te największe dziury, zbliżają się żniwa i nie wiem jak to będzie z dojazdem do pól sprzętem. Chciałem nadmienić że jako sołectwo nie otrzymaliśmy odpowiedzi od Wojewody co do remontu drogi. Pan Prezydent też powiedział, że taki stan dróg nie może być.

Sołtys Iwaniuk – Panie Starosto ja pisałem do Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Rozwoju Wsi i nawet nie otrzymałem jakiegokolwiek odpowiedzi.

Sołtys Ciemniwski - czy jest plan remontu dróg np. droga Mosty – Jabłoń.

Starosta - w wieloletnich planach inwestycyjnych nie ma ujętej tej drogi. Nie ma też planów 5 czy 10 letnich, sami nie wiemy co nas czeka.

Radny Bęldyk – 29.09.2016 r. Pan Wicestarosta obiecał, że zostaną wycięte zakrzaczenia i nic się nie zrobiło w ubiegłym roku i nic się nie robi obecnie, żeby chociaż oczyścić wyjazdy z pól.

Przewodniczący Borsuk – chciałem zwrócić uwagę że prace wykonywane są niechlujnie. Pan Wicestarosta otrzymał ksero umowy z wykonawcą na wykonane scalenia i to Wykonawca winien naprawić uszkodzone drogi i utrzymać je w stanie pierwotnym, za zniszczenie dróg odpowiada wykonawca, zastanawiamy się czy nie złożyć oficjalnego zawiadomienia do prokuratury.

Starosta – niech Pan Panie Przewodniczący wyzbędzie się swojej obsesji, a to że droga została zamknięta to mieszkańcy zawdzięczają Panu, trzeba było żeby Pan załatwił asfalt na drogi do innych mieszkańców, a nie na drogę do swojej posesji. Niech Pan rozumie, co Pan czyta, a jak chce Pan donosić to niech Pan donosi. Jest Pan młodym człowiekiem i takie działania to chyba chluby nie przynoszą.

Scalenie to dobre efekty dla mieszkańców Zaliszcza, a Pan ciągle tylko, że wszelkie zło to wina wykonawcy, trzeba też popatrzeć ile samochodów i jakie jeździły ta drogą przed

- LGD nabór wniosków był w grudniu wniosek złożony przez OER w Hołownie nie jest jeszcze oceniony przez Urząd Marszałkowski,
- odbyło się walne posiedzenie w LGD i MZC, zarząd otrzymał absolutorium. Były też prowadzone rozmowy na temat stawek za śmieci, ale o tym to w terminie późniejszym,
- odbyło się również walne posiedzenie w ZGL,
- 28.06. odbędzie się zgromadzenie spółki Energia z Doliny Zielawy,
- klaster energetyczny prowadzone są rozmowy, brak precyzyjnych wytycznych, klaster dotyczył 5 gmin,
- ogłosiliśmy sprzedaż działek, szczególnie chodzi o tą działkę w Podedwórzcu przy białym kościele, wszystko na to wskazuje, że trzeba będzie obniżyć jej cenę wywoławczą,
- wniosek na modernizację stacji uzdatniania wody, jesteśmy na etapie uzgadniania i interpretacji przepisów dotyczących podatku VAT,
- wniosek na tak zwane solary, sam nie wiem co mam powiedzieć, to trzeba przedyskutować, chodzi tu o podatek VAT jaki miałyby zapłacić gmina, dlatego proponuję aby radni zostali po sesji i omówimy tą sprawę dokładniej,
- wniosek do ZPO w Podedwórzcu na dodatkowe zajęcia dla uczniów na kwotę ok. 321 tys. zł. dzisiaj Pan Dyrektor pojechał złożyć ostateczne poprawki do tego wniosku,
- został ogłoszony konkurs na wyposażenie w ośrodkach zdrowia, w tej sprawie mam się spotkać z panem Kubińcem.

Ad.5) Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez Radnych oraz Sołtysów. Wnioski i oświadczenia Radnych. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Sołtys Iwaniuk – Panie Wójcie czy poczynił Pan pewne kroki na temat młodzieży, która się pałęta wieczorami i dewastuje mienie gminne, Naprawialiśmy już z Panem Osypiukiem huśtawkę, altankę, teraz już zaczynają dewastować grill. Rozmowy z dzielnicowym też nic nie dały. Teraz w Rusiłach kontener który jest ustawiony na śmieci popłynął, szczęście że wcześniej zauważono i wyłowiono go. Tak dalej być nie może. Rodzice własnymi dziećmi w ogóle się nie interesują, chyba że chodzi o wzięcie pieniędzy z 500+

Słyszałem też że jeśli chodzi o zakładanie solarów to część osób się wycofuje, czy tak jest?

Sołtys Ciemniwski – jak sprawa z gazyfikacją?

Radny Ćwikliński – co z drogą przy moście i wodą która zbiera się na jezdni?

Radna Michalska - czy sale w tym projekcie w szkole są wkładem własnym gminy, jak będą zatrudnione osoby do realizacji tego projektu?

Radny Bełdyk – jak wygląda sprawa VAT w tym projekcie w szkole i jaki został podpisany arkusz organizacyjny?

Sołtys Chilimoniuk – kiedy w Antopolu będzie dokończona naprawa drogi.?

Odpowiedzi na interpelacje udzielił Wójt:

- młodzież, ciężko czasem do niej dotrzeć, ale postaramy się coś w tym kierunku zrobić

- gazyfikacja, byli Panowie z przedsiębiorstwa i muszą wszystko sprawdzić i wówczas będzie wiadomo co dalej,
- poprawki na drodze Podedwórze – Rusiły, Pan Prezes obiecał że wykona,
- projekt będzie prowadził koordynator i osoba do spraw monitoringu i księgowości, zajęcia z programowania musi prowadzić firma i tutaj może być VAT,
- arkusz organizacyjny szkoły podpisałem 29.05.2017 r. po naniesieniu poprawek wskazanych przez kuratorium i został dostarczony 29.05.2017 do kuratorium, ilość godzin w arkuszu 338,5, jest świetlica i biblioteka, 1 nauczyciel przeniesiony w stan nieczynny, wakat na doradztwo, j. rosyjski i muzykę.

Przewodniczący Borsuk – jeśli Pan Becher przyjmie propozycję stanowiska Dyrektora to jak pogodzi te wszystkie obowiązki?

Sołtys Grześ – kto blokuje wypłatę prowizji dla sołtysów?

Skarbnik Gminy – staram się wypłacać na bieżąco prowizję, jeśli były jakieś opóźnienia to sami wiecie z jakich powodów.

Ad.6) Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2017.

Zmiany w budżecie gminy przedstawiła pani skarbnik. Poinformowała zebranych o wszystkich wprowadzonych zmianach zarówno w dochodach jak i wydatkach. Radni nie mieli uwag co do zmian w budżecie gminy.

Uchwała została podjęta 9 głosami za przy 1 wstrzymującym się.

Ad.7) Przedstawienie Radzie Gminy przedłożonego przez Wójta Gminy sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2016 r. oraz informacją o stanie mienia komunalnego.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że materiały absolutoryjne radni otrzymali w formie papierowej i elektronicznej były one przedmiotem prac i obrad stałych Komisji Rady Gminy (Komisji: Kultury, Oświaty, Sportu i Zdrowia; Rolnictwa i Ochrony Środowiska; Budżetu i Finansów; a w szczególności Komisji Rewizyjnej).

Przewodniczący Rady zwrócił się z prośbą do Pani Skarbnik o skrótowe przedstawienie ogólnych kwot dochodów i wydatków.

Ad.8) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2016 r.

Skarbnik Gminy zapoznała Radnych z opinią RIO o przedłożonych przez Wójta Gminy sprawozdaniach z wykonania budżetu gminy za rok 2016 poprzez odczytanie uchwały Składu Orzekającego RIO – uchwała Nr RIO –BP-I-0035/30/17 z dnia 12 kwietnia 2016 r.

Ad.9) Zapoznanie Rady Gminy z uchwałą Nr 1/2017 Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Podedwórze z 23 maja 2017 r. w sprawie wniosku do Rady Gminy o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Podedwórze.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Jadwiga Tarasiuk przedstawiła Radzie sformułowania zawarte w uchwale Komisji Rewizyjnej z dnia 23 maja 2017 r. w sprawie opinii z wykonana budżetu gminy za rok 2016 oraz w sprawie wniosku do Rady Gminy o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Podedwórze.

Ad.10) Przedstawienie uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Podedwórze o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy z tytułu wykonania budżetu za 2016 rok.

Skarbnik Gminy zapoznała Radę z pozytywną opinią RIO – uchwała Nr RIO-BP-I-0035/30/17 z dnia 24 maja 2017 r. Składu Orzekającego RIO w Lublinie – w sprawie zaopiniowania wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Podedwórze o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy z tytułu wykonania budżetu za 2016 r.

Ad.11) Dyskusja Radnych nt. sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2016 r.

Przewodniczący Rady Gminy prosił radnych o dyskusję nt. wykonania budżetu. Radni nie wnieśli uwag co do przedstawionych materiałów.

Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że w budżecie nie została wykonana uchwała dot. realizacji funduszu sołeckiego. Nadmienił jednak, że wynikało to z sytuacji finansowej naszego budżetu.

Ad.12) Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem Wójta Gminy Podedwórze z wykonania budżetu za 2016 r.

Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Gminy.

Uchwała została podjęta 9 głosami za przy 1 wstrzymującym się od głosu.

Ad.13) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Podedwórze z tytułu wykonania budżetu za 2016 rok.

Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Podedwórze. Uchwała została podjęta 9 głosami za przy 1 wstrzymującym się od głosu.

Następnie głos zabrał Wójt Gminy dziękując za udzielenie absolutorium.

Ad.14) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych oraz zwrotu kosztów podróży.

Sołtys Ciemnowski – czym podyktowane jest podjęcie takich uchwał i na co poszły pieniądze z zaoszczędzonych diet?

Przewodniczący Borsuk – dyskusja wśród radnych była prowadzona co do wydatkowanych pieniędzy z budżetu, wiemy jaka jest sytuacja, ale niestety gro Radnych nie zgadza się na działania jakie są prowadzone. Więc Radni uznali, że skoro wydawane są pieniądze nie biorąc pod uwagę faktów to i diety powinny wrócić do wysokości przed ich obniżką.

Skarbnik Gminy - nie były robione takie obliczenia ile zaoszczędzono na dietach, ale środki jakie zaoszczędzono w związku z obniżeniem wysokości diet przeznaczone były na wydatki bieżące.

Sekretarz Gminy – przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych oraz zwrotu kosztów podróży.

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała została podjęta 5 głosami za przy 3 przeciw i 2 wstrzymujących się.

Ad.15) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety za pracę Przewodniczącego Rady Gminy Podedwórze

Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety za pracę Przewodniczącego Rady Gminy Podedwórze.

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała została podjęta 6 głosami za przy 4 przeciw.

Ad.16) Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety sołtysom.

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diety sołtysom przedstawiła Sekretarz Gminy.

Sołtys Grześ – ale myśmy nie domagali się podwyższenia diety.

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała została podjęta 6 głosami za przy 3 przeciw i 1 wstrzymującym się.

Ad.17) Informacja o pracy Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej za 2016 r.

Informacje o pracy i prowadzonych działaniach przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej przedstawiła Pani Kierownik GOPS Ewa Zielonka.

Informacja stanowi załącznik do protokołu.

Pani Kierownik zwróciła się z prośbą o zwiększenie środków finansowych przeznaczonych na funkcjonowanie GOPS. Środki te byłyby przekazane na wynagrodzenie pracownika, którego należy zatrudnić aby spełnić wytyczne Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego jako spełnienie norm zatrudnienia wynikających z norm ustawowych. Obecnie nie posiadamy wymaganej liczbowo obsady, nie jesteśmy w stanie taką kadrą zrealizować wszystkich nałożonych na nas obowiązków. Zadań nam przybywa, wymagania są coraz większe. Dodatkowe ½ etatu przyczyniło by się do efektywniejszego zapewnienia podstawowych potrzeb osób, rodzin, ale przede wszystkim zapobiegnie większej marginalizacji społecznej.

Bardzo proszę o przychylnie potraktowanie mojej prośby.

Dziękuję za wysłuchanie mnie.

Ad.18) Sprawy bieżące. Wnioski końcowe.

Sołtys Ciemnowski – zapraszam na piknik rodzinny jaki odbędzie się 9 lipca 2017 r. w miejscowości Mosty. Zapewniamy atrakcje zarówno dla dorosłych jak i dla dzieci. Bardzo serdecznie zapraszam.

Sołtys Grześ – panie Wójcie proszę o interwencję w sprawie koszenia Zielawy.

Przewodniczący Borsuk – planujemy zorganizować wyjazd do Lwowa, bardzo proszę chętnych o zapisywanie się i wpłacanie zaliczki, będzie to potwierdzeniem, że dana osoba

naprawę jest zainteresowana wyjazdem. Zapisy prowadzić będzie Sekretariat Urzędu Gminy. Byłby to wyjazd weekendowy.

Ad.19) Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady podziękował za udział w sesji i zamknął obrady.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokółowała:

Sekretarz Gminy

mgr Jolanta Burzec

Przewodniczył:

PRZEWODNICZĄCY  
RADY GMINY

Tomasz Borsuk

Protokół sporządzono dnia, 01 lipca 2017 r.